

دل کی بات



برسرِ اقتدار آنے والے لوگوں کو یہ بات ہمیشہ پیش نظر رکھنی چاہیے کہ اقتدار قوم کی امانت ہے اور امانت میں خیانت کا نتیجہ ذلت و ندامت کے سوا کچھ نہیں ہوتا۔ برسرِ اقتدار طبقہ کے ذمہ صفت اپنا تحفظ ہی نہیں ہونا بلکہ پوری قوم کا تحفظ بھی انہیں کی ذمہ داری ہے اگر وہ اس ذمہ داری کو نہیں نبھا سکتے تو کرمی اقتدار اس کے لئے قطعاً موزوں نہیں ہے۔

پاکستان میں یہ حادثہ ہر بار ہوا کہ اقتدار کی طلب میں رال ٹیکانے والے اور وعدوں کی سیج بچھانے والے جب اقتدار کے سنگھاسن پر براجمان ہوئے تو انہوں نے سب سے بڑا موکہ جو سر کیا وہ صرف یہ کہ تمام ایسے عناصر جو مقتدرین کے ناپسندیدہ تھے انہیں بیک بینی و دوگوشی نکال باہر کیا۔ اور ان خانی کرسیوں پر وہ لوگ بجا دینے گئے جو پرلے درجہ کے نجی، خود غرض، منتقم مزاج، قومی سوچ سے محروم، برادری انہم کے مرلیں، منگتبر، مغزور، غرضیکہ اعلیٰ انسانی رویوں سے محروم لوگ تھے۔ جن کی کارکردگی مملکتی اور چابوسی کے سوا کچھ نہیں ہوتی جب بھی اکابر اقتدار سے آسانا مانا ہوا تو بھی بھائی خاکیں ان کے سامنے رکھ دیں اور ان پر دستخط کرا کے سکھ کا سانس لیتے ان کی آؤ بگلت میں ”فورتنی“ کردار ادا کرتے اور اپنے عہد کے اکبر کو راہمی کر لیتے جاتی دفعہ حکومتی بزرگوں نے پوچھا کوئی خاص بات ہو تو بتاؤ؟ تو یہ ”چکیرے“ کر سی نشین فرما کہتے نہیں جناب سب ٹھیک ہے ہم نے مخالفین کو آپ کے در دولت کی دلہیز چوستے پر مجبور کر دیا ہے۔ حکمران یک نیت، قوم پرور اور ملک کی سلامتی اور ترقی کا جذبہ بھی رکھتا ہو تو یہ دم ہلانے والے اس کو ایسی راہ پر ڈال دیتے ہیں کہ یا تو وہ پھانسی کے تختے پر چھوٹے لگتا ہے یا آتش یار کے رقصاں شعلوں کی نذر ہو جاتا ہے۔ حالات اور حکمت و دانش کا تقاضا یہ ہے کہ موجودہ حکمران تحفظ لائے، تحفظ اقتدار اور تحفظ جماعت کے تنگ ذمہ دار سے باہر نکلیں، اپنی منفی انارڈن کو قربان کریں اور اپنا سب کچھ ملک و ملت کے لئے وقف کریں پوری ملت اسلامیہ کو ساتھ لے کر چلنے، آگے بڑھنے اور بلند یوں تک پہنچنے کا عزم کریں۔ صوبوں اور مرکز کا تعداد، صوبائی عہدیں، قوموں کے تعصبات، ایجنسیوں کا تجزیہ کی دار، جنسی انارڈن کی پشت

و دہشت، بے حیائی، افحاشی، مرزائیوں، کمیونسٹوں اور رافضیوں کی دین بیزاری ایسے ایسی عوامل سے پاکستان خوف و خطر کی جس بھنور میں اب ہے پہلے کبھی نہ تھا۔ خاکم بدین اگر اس مرحلہ پر کوئی آفت آن پڑے تو ہم اس کے دفاع، مزاحمت اور سرکوبی کے ہرگز اہل نہیں ہیں۔ پی پی پی کی حکومت پر فرس غائد ہونا ہے کہ وہ تمام مسائل کے حل میں پیش رفت بھی کرے اور شخصی، جماعتی، اور صوبائی حقوق و مراعات میں آئینی اور قومی تقاضوں کو بھی پورا کرے۔

وما علینا الا البلاغ

لا تہنوا ولا تحزنوا

وہ جو ربیع الاول میں آیا، اس نے کہا کہ تم اور ناکامی ان کے لیے ہونی چاہیے، جن کے پاس کامیابی و نصرت بجنے والے کا رشتہ نہیں۔ پر وہ جنہوں نے تمام انسانی اور دنیوی طاقتوں

سے سرکشی کر کے صرف خدا کی قدوس طاقت کے ساتھ وفاداری کی اور اس ذات کو اپنا دوست بنا لیا جو ساری خوشیوں کا دینے والا اور تمام کامیابیوں کا سرچشمہ ہے تو وہ کیونکر ٹکلیفی پاسکتے ہیں اور خدا کے دوستوں کے ساتھ اس کی زمین میں کون سے جو دشمنی کر سکتا ہے؟

ذٰلِكَ بِأَنَّ اللَّهَ مَوْىٰ الدِّیْنِ اٰمَنُوْا وَاَنَّ الْکٰفِرِيْنَ لَا مَوْىٰ لَهُمْ۔ (مستند: ۱۱)

اس لیے کہ اللہ مومنوں کا دوست اور حامی ہے، مگر جنہوں نے اس سے ہٹا کر لیا، ان کے لیے کوئی دوست، حامی اور سازگار نہیں۔

جن پاک روحوں نے خدا کی سپاہی اور کلم حق و عدل کی خدمت گزارى کے لیے اپنے آپ کو وقف کر دیا، وہ کسی نہیں ڈر سکتے۔ البتہ ان کی سمیت و تمہارت سے دنیا کو ڈرنا چاہیے۔

فَلَا تَخَافُوْهُمْ وَّخَافُوْا اِنَّ كُنْتُمْ مُّؤْمِنِيْنَ۔ دشمنان جن کی شیطانی مہلتوں سے ڈرو، اللہ سے ڈرو

اگرنی الحقیقت تم مومن ہو۔ (آل عمران: ۱۷۵)

امام الجاہدین مولانا ابوالکلام آزاد رحمۃ اللہ علیہ